令和６年６月
卒園児・保護者のみなさまへ
こどもフェスタ2024のご案内
今年も幼稚園主催による『こどもフェスタ』を下記のとおり開催いたします。
卒園児ならびに保護者のみなさまのご来場を心よりお待ちしております。
なお、本年度ごきょうだいの方が在園されている方は、在園児きょうだいとして
後日、ご登録いただきます。

記
日時：令和６年１０月２６日（土）
場所：名古屋文化幼稚園
持ち物：上靴（お子さま・保護者さま）、外靴を入れる袋

 




幼稚園企画　プレイランド　先生方による楽しいゲームコーナーです。

保護者会企画　みなさまにお楽しみいただけるものを検討中です。
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右記 QR コードを読み取っていただき、
メールアドレスをご登録ください。 
詳細が決まり次第メール配信いたします。 
※幼稚園ホームページでも随時ご案内いたします。

★バザー品ご提供のお願い★
昨年ご好評につき、今年もフェスタ内でミニバザーを実施する予定です。
お子さまが幼稚園で使用した制服、制帽、体操服、仲よし教室用品等ございましたらご提供いただけますと幸いです。 

受付期間：７月１日（月）～７月５日（金）１６：００まで 
受付方法：直接幼稚園にお持ちいただくか、園バスにお乗せください。

バス停の場所や停車時刻が変更になっている場合がありますので、事前に幼稚園までお問い合わせください。なお、バス停以外でバスをお停めしての提供品の受け取りは運行上出来かねます。
※状態により受け取り、販売をお断りさせていただくことがございます。
予めご了承ください。

ご不明な点がございましたら、幼稚園（962-9115）までご連絡ください。 
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